



**EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA CONCURSO PÚBLICO
Nº. 01/2010, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2010.**

RETIFICAÇÃO DO GABARITO

O DAEM – DEPARTAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO DE MARÍLIA, ESTADO DE SÃO PAULO, através do Diretor Executivo, Senhor **José Ticiano Dias Tóffoli**, no uso de suas atribuições e em consonância com as Legislações Federal, Estadual e Municipal, em vigor, bem como com a finalidade de preservar Direitos faz saber que fica **R E T I F I C A D O** o **GABARITO DA PROVA DE PROCURADOR JURÍDICO**, conforme abaixo:

Leia-se como segue e não como constou:

PROCURADOR JURÍDICO	
13	*
29	<u>E</u>
*QUESTÃO ANULADA	

Ficam ratificadas as demais disposições do Gabarito Oficial, publicado no dia 30 de março de 2011.

Para que produza os efeitos legais e chegue ao conhecimento dos interessados, expediu-se o presente Edital, que vai publicado no Diário Oficial do Município de Marília (www.diariooficial.marilia.sp.gov.br) e afixado no quadro de avisos do Departamento de Água e Esgoto de Marília, bem como disponibilizados nos sites www.daem.com.br e www.institutoathenas.com.br .

Marília, 07 de abril de 2011.

JOSÉ TICIANO DIAS TOFFOLI
= Diretor Executivo =